



亲爱的家人们平安：

2023 年 2 月份劃下句點的當口，我們感受到在這震盪又危機四伏的世代，神同時賜下許多敞開的門和傳福音的機會。GIU 團隊始終秉持熱誠服侍分佈在世界各地的宣教士的宗旨，牢記我們的使命與初衷，為跨文化的華人宣教士提供培訓、支持與關顧。

1 月 13 日見證了今年第一次的理事會，期間討論通過了新一年的事工計劃和預算，我們對神充滿了新的期待，甚願看見神在新的一年里要透過 GIU 所成就的美事。

宣教士子女教育和宣教士的身體健康一直是我們關注的焦點。我們渴望宣教士的子女受到好的教育，長大後接續父母傳福音的使命；我們也希望宣教士各個都有強健的體魄來侍奉神，不必為在異國他鄉的醫療費用擔心。今年我們仍將繼續為宣教士提供「子女教育補助金」和「醫療保險」的費用。

三年的疫情加上戰爭、頻繁的天災人禍，一般人都覺身心俱疲，宣教士在跨文化禾場更是需要一個靈性加油站，使他們的身心靈能重新得力，觀念更新，彼此更多連結。因此，今年我們將會為他們舉辦一次全員退修會。目前各種準備已經緊鑼密鼓地展開，理事們也積極為退修會籌款。我們期待神使用這個退修會大大做工。

2 月 6 日，土耳其和敘利亞的邊境發生了 7.8 級大地震，傷亡慘重。我們在當地的宣教士第一時間趕赴災區，與當地教會合作，為災民提供援助。這些宣教士中有些家裡孩子只有幾個月大，但他們還是毅然決然奔赴第一線幫助災民，GIU 團隊也在美國聯絡各地教會與機構，將救災資源送入災區，幫助災民重建家園。我們期盼福音真實進入受災者當中，成為當地的祝福。

我們也繼續為宣教士提供常年在線培訓和資源。在線課程涵蓋了跨文化事工、語言學習、領導力和聖經教導。我們希望通過這些課程幫助宣教士適應他們所在的禾場及文化。我們也與當地教會和機構合作，共同支持宣教士的事工。

最後，我們要感謝您對 GIU 的支持和代禱。讓我們在宣教的路上同行，為神的國度獻上自己。**也懇請您為我們代禱：**

- (1) 求神帶領 GIU 幫助前方宣教士在各地為神作見證。
- (2) 求神保守宣教士的健康和平安，賜他們智慧和力量，讓他們在跨文化的事工中有效地傳福音，建立門徒。
- (3) 請為暑期的退修會、子女教育和宣教士醫療保險的經費籌款禱告，求神供應我們一切所需。
- (4) 求神保守仍在災區服務的同工平安，讓他們借著救災工作有機會傳福音，拯救更多靈魂。